

## 抚顺市七旬老太太苗淑卿被非法开庭

辽宁省抚顺市 74 岁的法轮功学员苗淑卿老太太，2023 年 8 月 11 日在大连旅顺到抚顺大客车上被六名警察绑架、非法关押构陷。11 月 7 日上午九点，她被抚顺市望花法院在抚顺看守所非法开庭。

望花检察院公诉人陈广胜将起诉书指控的内容分段读给法庭，没有任何实质的内容，就是四人一起合计去南沟大集发传单，四人相互质证，在哪集合见面，穿什么服装，当场被苗淑卿给否定了：你刚才说的都是不存在，我眼睛视力对面是男女都看不清，怎么能知道是穿什么服装呢？（苗淑卿曾经在监狱被迫害，遭暴力击打头部眼睛，导致双眼视力 0.1）

律师说举报人李畅说去大集买东西，看见四个人在宣传法轮功就举报了，律师说没有举报到案经过，没有任何证人，物证什么都没有，更何况发的是什么都没有。怎么就犯罪了？这个举报人李畅实际上就是国保临时工作的（公益岗位）。

苗淑卿说：“2022 年 6 月 15 日绑架，第二天让我女儿交 5000 元罚金，放我回家取保。一年后也就是 2023 年 8 月 11 日与家人去大连旅游，再次被绑架，这取保一年期已经过了，为什么还要抓我？在这一年中，就接过警察一次电话，



善良无罪 修炼无罪

怎么出门旅游就网逃了？”

法官江佳说没有说你网逃，5000 元是保证金，不是罚金，这钱还得给你。（网逃是公安部门古城子派出所警察所为）。

苗淑卿还说法轮功不违法，宪法 35、36、37、29 都有规定，信仰自由。2000 年中共国务院发布 39 号文件里，公安部规定的十四种邪教中就没有法轮功；2011 年 3 月 1 日，《国家新闻出版署第 50 号令》废止了 1999 年对法轮功书籍出版的禁令。

苗淑卿女儿说母亲之前有多种疾病，为了治病学习法轮功。法轮功讲真善忍，符合做好人的标准。母亲认为不应该把法轮功定为×教，向周围的人讲述自己对法轮功的认识，只是母亲实事求是的表现，这不能说是在破坏法律，也不能说是利用组织。没有社会危害。请法官考虑。

苗淑卿女儿说：我与母亲在一起共同生活了 20 多年，在这些年

里，我从母亲身上看到的是她的勤劳、正直、善良。她曾经在生活中任劳任怨、无微不至的照顾其他人 不愿意照顾的盲人奶奶，主动承担起照顾瘫痪的嫂子。我母亲只与人为善，且如今已经 74 岁高龄，未伤害过别人，关押期间持续地出现高血压症状，吃药也降不下去。十一前由于眼睛视物差，在看守所厕所滑倒造成盆腔骨裂，行动不便。年龄大了牙齿全部脱落，基本上也只能进食流食。鉴于此种身体情况，恳请法官从人道主义出发，给予我们一个完整的家。如果把一个高龄多病、善良无辜的老太太送进监狱，老人家是否还能走出那个大门都不一定，您又于心何忍呢！

苗淑卿女儿说：道德不谴责的，法律一定不谴责。我的母亲是一个好人，值得让国家花费这么大力气，动用这么大的刑罚吗？惩罚一个只想说说自己认识的老人实在是不合理的，请法官依据道德良知，判我母亲无罪。

稍后，法官说庭审结束，择日宣判。

苗淑卿被迫害的更多情况，请见明慧网报道《屡遭严重迫害抚顺 74 岁苗淑卿再被绑架》、《讲真相遭警察构陷 73 岁苗淑卿被迫流离失所》。◇



### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。



2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第 51 届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇

# 中共“1400例”骗局：

## 利用普通人的病逝栽赃法轮功



生、老、病、死是人类的自然现象，疾病是造成死亡的首要原因，据中国统计年鉴一九九八年所记载的全国平均死亡率，一千万人中每年约有六万五千人死亡。在医学比较发达的美国，每年仅急性心肌梗塞致死就有二十万人。法轮功是一种古老的佛家修炼方法，他的祛病健身效果显著，但并不是说接触过法轮功、炼了法轮功就上了保险，包治百病长生不死。中共则毫无边界的把一些人的正常死亡说成是因炼法轮功致死。其中有的人根本没有接触过法轮功，当然也不排除有些人为了治病接触过法轮功，有些人在亲属的劝说下练过功，但是他们真正的死因却是疾病。

下面两个是被收入“1400例”的事实真相，听听他们家属怎么说。

### 辽宁杜维平之死的事实真相：电视台记者承诺付报酬

杜维平，女，辽宁省铁岭市大甸子镇人，身患怪病于一九九九年八月在家中死亡，时年二十二岁左右。据了解，杜维平生前到处求医，找巫医、去基督教会祷告均未见起色。万般无奈的情况下，抱着试试看的心理学了一、两个月法轮功，炼功动作还

没学会就不学了。死亡前几天还请巫医到家中治疗，当时巫医告诉她及家人在三天之内不允许见任何人，她都照办，过了不几天就死了。

当时正值中共开始诬蔑法轮功，当地官员到处找诬陷材料找不到的情况下，铁岭电视台

记者崔大新，与报社记者多次到杜维平家里，要她父母作假证陷害法轮功并承诺给一笔钱作报酬。杜维平父母在金钱的诱惑下违心作了假证。这件事在当地引起很大反响，有的老百姓说：通过杜维平这件事，我知道了电视台所报导的这些都是假的，我们不会相信的。

### “我丈夫从未炼过法轮功，却被列为1400例之一”

王誉是机关公务员，一九八四年得过乙型肝炎，一九九八年五十岁时死于肝硬化，却无故被收入1400例。他的妻子二零零一年投书明慧网说“一九九八年八月，不知记者采访的谁，在报上登出来了说白发人送黑发人，栽赃陷害法轮功。我丈夫纯属正常死亡，根本不是炼法轮功炼的，他本人从未炼过法轮功。”并提到“五十岁的他去世的原因是：1、在工作中说真话受排挤；2、工作中叫人骗了一把，自己拿钱给补上；3、因为他哥哥在一九九五年八月二十五日去世，死于肝癌，时年五十岁，弟弟在一九九七年五月九日死于肝病，时年四十六岁，因为他们兄弟都有肝病，所以对他压力很大。”◇

## 抚顺85岁老人洪秀云 遭受两年冤狱折磨

辽宁省抚顺市85岁的法轮功学员洪秀云（洪淑云）老人，2019年6月25日被望花区法院非法判刑两年。2021年7月6日被警察绑架，被劫持到抚顺南沟看守所，这位八十五岁的老人经历了两年的冤狱折磨。

### 洪秀云老人遭绑架、枉判经过

2017年9月20日，抚顺市望花区工农派出所两名警察闯入洪淑云老人家，说手机中的这个人给她送了法轮功真相台历，洪淑云表示不认识那人。没等她说完，警察就象土匪一样把洪淑云家翻得乱七八糟，抢走法轮功书籍和其它物品，并将洪淑云劫持到派出所。

2018年3月，工农派出所警察又将洪淑云劫持到派出所，并要她签字不炼法轮功，罚款三千元。

2019年3月5日，望花区检察院四个人来到洪淑云家，告诉她开庭并让她签字，她不签字。3月23日，望花区检察院几个人又来到洪淑云家，送来一份抚顺市望花区检察院起诉书，告诉过十天后到她家来开庭。

2019年4月15日，望花区检察院六个人来到洪淑云家，不报真实姓名，念了一个文件后就走了。5月31日，望花区检察院七个人来到洪淑云家告诉说案子重新开庭。

2019年6月20日，望花区法院人员到洪淑云家，对她非法判刑两年，勒索罚金五千元钱。送抚顺南沟看守所遭拒收。之后老人被迫流离失所。

2021年7月，老人刚回家不久，就被警察绑架至抚顺南沟看守所关押迫害。◇

唤醒良知停止迫害

